

# 对合规民间投资项目一视同仁

## 发改委：在安排政府性资金时不得歧视

据新华社电 国家发展和改革委员会财政部不久前发布了《国家发展改革委财政部关于安排政府性资金对民间投资主体同等对待的通知》。政府将在哪些方面做到一视同仁？记者就相关问题采访了国家发改委投资司有关负责人。

据介绍，与近年来快速增长的民间投资相比，政府投资规模占全

社会固定资产投资的比重已经很小。但是，政府投资对全社会投资，特别是民间投资的引导、带动作用依然十分显著。《通知》的印发实施，就是要通过政府性资金的安排和使用，为促进民间投资发展创造更好的政策环境，引导民间投资投向国家鼓励发展的领域，广泛参与公共服务和基础设施建设，推

动民间投资进行结构调整、技术创新和产业转移，推动我国经济社会可持续发展。

如何将《通知》要求落到实处，国家发改委有关负责人表示，一是与政府性资金管理和使用有关的规章制度、标准定额、发展规划、产业政策等，要按照《政府信息公开条例》要求予以公开，便于民间

投资主体准确获取相关信息。二是在安排政府性资金时，要根据法律法规和有关政策规定，明确规则、统一标准，对民间投资主体同等对待，不得单独对民间投资主体设置附加条件。三是依照政府性资金管理的相关规定，对各类投资主体提出的政府性资金申请进行认真审核，审核的内容、标准、程

序、规则等方面的具体要求应一视同仁。对于符合有关规定、通过审核的民间投资项目，在安排政府性资金时不得歧视。四是有关方面要抓紧按照《通知》要求，制订和修改完善本地区、本部门负责安排的政府性资金具体管理办法，切实做到同等对待、公开透明，为民间投资健康发展创造良好环境。

# 重庆一村民持枪杀人致1死4伤

## 拒捕被击毙，案件原因正在进一步调查中



武警将嫌犯果断击毙

据新华社电 记者从重庆市公安局获悉，8月6日12时许，重庆市奉节县一村民持刀枪杀死1人、杀伤4人，并持枪拒捕，被武警开枪击伤后死亡。

被击毙的男子谢合兵是重庆奉节县大树镇石堰村人。6日12

时许，他先持刀将同村村民陈德安砍伤，又持自制火药枪打死陈德安的妻子胡非俊、打伤陈德安的儿子陈发明。接到报案后，奉节县公安局负责人率武警在县检察院的配合下前往处置。谢合兵持枪拒捕，武警开枪将其击伤，在

送往医院途中死亡。追捕过程中，奉节县大树镇派出所教导员蒲万里、民警胡兵受轻微伤。

目前，奉节县已成立专案工作组，全力进行伤员救治、案件调查和善后处理。案件原因正在进一步调查之中。

# 民族复兴完成62%提出者称：中国2049年进入第一世界

星报综合报道 国家发改委宏观经济研究院社会发展研究所所长杨宜勇作为近日备受争议的“中华民族伟大复兴监测指数”发明者之一，昨日回答网友对相关问题的疑问。

有网友质询“中华民族复兴指数”的量化标准、“复兴”的定义等问题，杨宜勇表示，哲学原理告诉我们量变是质变的前提，中华民族的伟大复兴是一个质变，但是它需要量的积累过程；正因为有这个量变的过程，所以进行数字化的监测是可行的。如果说监测都不可行，这个目标将来能不能够实现根本就无从判断。

杨宜勇认为，未来所谓中华民族的复兴，就是到2049年的时候中国进入第一世界，“就像马拉松我们要跑进领先的第一团队，因为在领先的第一团队中间要有一个稳定的、体面的位置”，而不是简单的回到唐宋鼎盛时期的地位。

针对有人质疑这一指标的科学性，杨宜勇说，“首先，我们报告了，我们监测了，对不对，你们可以来核查，但是核查也有科学的核查方法。如果你没有更加科学的体系，你们也可以作出新的报告进行自己新的视角的监测，我们再来核查你的研究。”

# 泰国警方来华 提审湄公河惨案主犯糯康

据新华社电 近日，由泰国警察总署副总警监班西里担任团长的泰国高级警官代表团，专程来华提审“金三角”特大武装贩毒集团及制造去年“10·5”枪杀13名中国籍船员的湄公河惨案主犯糯康等犯罪嫌疑人。

今年7月初，公安部部长孟建柱访问泰国时分别会见了泰国总理英拉、副总理差林和陆军司令巴育。孟建柱表示，“10·5”案件发生后，泰方给予高度重视，目前案情已经基本查清。希望泰方依法公正处理涉案人员，严惩犯

罪分子。中方愿将有关证据移交泰方，泰方也可以到中方调查取证，希望通过双方的共同努力，此案能尽快得到公正审理。

泰方明确表示，对其少数军人涉案造成中国公民遇害表示痛心，将依法从速、公正审理涉案人员，接受审判结果，给泰中两国人民一个满意的交待。

据悉，7月19日至23日，中国公安部派出专家工作组前往泰国，与泰方就“10·5”案件进行会商，相互通报了各自掌握的案情，并交换了相关证据材料。

# 工商所因职工“办喜酒”停止办公

星报综合报道 吃喜酒，就可以不上班、不办公？近日，有网民爆料称，湖南省湘西土家族苗族自治州凤凰县一工商所发通知称“因干部职工家中办喜酒”，工商所停止办理业务一天，通知引起网民质疑。昨日，该所工作人员证实通知确有其事，“办喜酒”是因老人去世。

8月6日14时许，网民“老船

大师傅”在微博晒出一则通知：“因我所干部职工家中办喜酒，全体干部前往做客，请办事的人员星期一再来办理相关业务”，通知发布者称该通知为工商所，落款处还加盖了公章。这则通知在网上引起围观，不少网民调侃，戏称其“内容真实，文字朴实”，是“最实在的政府通知”。

昨日，记者与凤凰县工商行

政管理局沱江工商所办公室取得联系，工作人员证实微博传传的通知的真实性，当天该所确实停止办理业务一天，“所里一个职工家里的老人去世了，所以全体工作人员都到他家做客致哀”。

据该名工作人员介绍，通知中所写“吃喜酒”并非是吃婚宴，而是老人过世，“我们这边都把红白事称做喜事”。

# 听格格讲，治胃肠病怎样不花冤枉钱？

市民若有胃肠不适，可通过健康热线 0551-2166999 向阳光格格咨询、预约就诊！

**摘要：**很多患者治胃肠病会盲目择院、冲动就医，结果钱花了病却治不好。那么，治胃肠病怎样才能快速康复、不花冤枉钱呢？本报特邀合肥阳光消化病医院（宿松路79号）阳光格格为大家详细讲解。

**★ 首先，要找准好医院**

你是否担心胃肠小病被当成大病治？你是否担心疗效不好、胃肠病反复发作？对此，阳光格格表示：只要找对医院，这些担心都是多余的！俗话说术业有专攻，治胃肠病专科医院才是最好的选择。阳光格

格告诉笔者，作为国内首家胃肠专科医院，合肥阳光消化病医院致力胃肠病研究、诊治工作13年，在引进多项国际先进技术的同时，专家们不断突破创新，使医院在胃肠病诊治领域站在同行业的最前列！

**★ 其次，要找准好专家**

患胃肠病，很多人都愿意找专家，用老百姓的话说就是：专家医术高，能治好病。据阳光格格介绍，为让我省患者在家门口就能轻松找专家，合肥阳光消化病医院汇集国务院津贴专家陈明伦教授、上海知

名胃肠专家杨奇东教授、天津中医学院孙丽华教授、安徽内窥镜第一人许建文院长等一批胃肠权威专家长期坐诊，让患者就医少走弯路。

**★ 最后，要找准好技术**

传统胃肠镜检查，插管到胃里时伴随的恶心、呕吐、腹痛给检查带来极大的困难。作为胃肠检查最新技术，合肥阳光消化病医院富士能超细无痛胃肠镜采用新一代光纤纤维，质地非常柔软，只需浅睡5分钟，不痛不痒即可轻松完成检查！检查时，病灶能被精确放大50倍，

就连米粒大小的病变也无处藏身，不给胃肠留隐患！市民若有胃肠不适，可通过健康热线 0551-2166999 向阳光格格咨询、预约就诊！

(文/古意 整理/暖狐)

**花边星闻**

她用真诚的微笑，热情服务每一位来合肥阳光消化病医院就诊的胃肠患者；她用炽热的爱心，认真解答每一例通过 0551-2166999 咨询病情的热线电话。她的真诚和爱心，让无数胃肠病人人为之感动。多年来，她被万千患者亲切地称为阳光格格。

